

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 3 «Митна політика та митне регулювання»
Рівень ВО	Другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок / Фінанси і кредит
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	1 курс, 2 семестр, 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	120 год, з них: лекц. – 14 год, практ. – 10 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра фінансів
Автор ОК	PhD з фінансів, банківської справи та страхування, старший викладач кафедри фінансів Проць Василь Ігорович
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Студент повинен володіти базовими знаннями з фінансів, економіки.
Що буде вивчатися	Теоретичні основи розробки та реалізації митної політики та митного регулювання в Україні, визначення її принципів, основних тенденцій напрямків вдосконалення в контексті європейської інтеграції України.
Чому це цікаво/треба вивчати	В умовах євроінтеграції України та впровадження транскордонного співробітництва на регіональному рівні здобувачам вищої освіти варто знати механізм реалізації митної політики для досягнення програмних результатів у сфері фінансів та оподаткування.
Чому можна навчитися (результати навчання)	<p>ПР 1. Використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, банківської справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової діяльності.</p> <p>ПР 3. Здійснювати адаптацію та модифікацію існуючих наукових підходів і методів до конкретних ситуацій професійної діяльності.</p> <p>ПР 4. Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати інформацію, необхідну для вирішення професійних та наукових завдань в сфері фінансів, банківської справи та страхування.</p>

	<p>ПР 7. Вирішувати етичні дилеми з опорою на норми закону, етичні принципи та загальнолюдські цінності.</p> <p>ПР 12. Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи та страхування та оцінювати їх ефективність з урахуванням цілей, наявних обмежень, законодавчих та етичних аспектів.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>ЗК4. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.</p> <p>ЗК8. Здатність працювати в міжнародному контексті.</p> <p>СК1. Здатність використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, банківської справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової діяльності.</p> <p>СК4. Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і методичного інструментарію для обґрунтування управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи та страхування.</p> <p>СК7. Здатність до пошуку, використання та інтерпретації інформації, необхідної для вирішення професійних і наукових завдань в сфері фінансів, банківської справи та страхування.</p>